

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004614967

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Qufaj Gipsergeschäft GmbH, Kreuzlingen, bisher St. Gallen

Qufaj Gipsergeschäft GmbH Bergstrasse 9a 8280 Kreuzlingen

Bisher

Zürcher Strasse 284 9014 St. Gallen

UID: CHE364212173

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Kreuzlingen Bisher: St. Gallen

Qufaj Gipsergeschäft GmbH, in St. Gallen, CHE-364.212.173, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 45 vom 06.03.2018, S.0, Publ. 4093955). Die Gesellschaft wird infolge Verlegung des Sitzes nach Kreuzlingen im Handelsregister des Kantons Thurgau unter der neuen Firma Bi Gipsergeschäft GmbH eingetragen und im Handelsregister des Kantons St. Gallen von Amtes wegen gelöscht.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 06.03.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 45

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 3689 vom 16.04.2019

Verantwortliches Amt: Amt für Handelsregister und Notaria-

te Kanton SG